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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.138 responses
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B) Age138 responses
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C) Name of your parent department/ course138 responses
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D) Gender138 responses
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Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching-learning process.
1. How much of the syllabus was covered in the class?138 responses
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2. How well did the teachers prepare for the classes?138 responses
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3. How well were the teachers able to communicate?138 responses
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as138 responses
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.138 responses
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6. Was your performance in assignments discussed with you?138 responses
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7. The institute takes active interest in promoting online/ offline internships, student exchange, field visit opportunities for students.138 responses
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.138 responses
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.138 responses
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.138 responses
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.138 responses
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.138 responses
 
 
Copy

13. The teachers ________ identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.138 responses
 
 
Copy

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.138 responses
 
 
Copy

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.138 responses
 
 
Copy

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.138 responses
 
 
Copy

17. Teachers encourage you to participate in online/ offline extracurricular activities.138 responses
 
 
Copy

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.138 responses
 
 
Copy

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.138 responses
 
 
Copy

20. How much have you benefited from the college library, website and e-resources circulated by teachers.138 responses
 
 
Copy

21. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.138 responses
 
 
Copy

22. Rate your overall experience138 responses
 
 
Copy

23. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.74 responses
Good
Nothing to say
Nothing to say
Timeing mentain use projector extra group cellction
Covid has entirely clogged the education system, I take myself and my contemporary batches to be unfortunate to face this unavoidable misfortune. Neither our intuition nor professors are at fault that our learning process wasn't much
happening or beneficial. But can't forget that "if there's a will, there's a way" and hence expecting to have regular classes both online and offline according to demands of the situation. Thank you.
Teacher not do any partical activity to the students
Plz provide placement facilities,there is no Mr or Miss freshers contest in the annual program
Part-time internship or any kind of partime work opportunity are not available
1. Use projector 2.time maintained 3.extra book collection
Teacher should use multimedia method.
Student and teacher relationship should be maintain .
Appoint more efficient teachers Increase the number of classes
1. Teachers need to be more communicative and look at every student the same way.
2. Try to teach students in friendly way.
3. Do counseling about the future students can have in their respective subject.
1.My overall experience in this institution is beyond excellent.
2.My teachers are very supportive and they illustrate evey class properly.
3.My teachers have always taught me to be a good human being more than a good scorer in
academics.
Zero
Dear professors, Please maintain the regularity & make us feel free to say something over a topic . Strictful Environment nature should to be change which usually Bio students of our college get. Last one is to speak mother language,
Bangla as much as possible though i know we are in graduation level. Thank you:-|
1.) If any student are depressed about his career choice, at this moment teacher should be motivate and encourage students and give them an career counseling.
this is my one an only humble request or suggestion to improve our learning
experience coz according my opinion if any student are not motivate or depressed about there subject they don't give their best and there future motivation just destroyed.
Guidence,discussion,team teaching.
1)Kindly give more project and real time problem to solve.
2)Courses can be more research orientated. 3)New technology monthly updates can be given.
Very well
I think classes should be regular specially in our English Department
Our Class teachers and the principal madam are very responsible and good person..and they always help us.
Arrange international webinar
Open the library
Use electronics gadgets
1.the numbers of classes taken by the professors are very few
It can be improved by doing better in teaching process
No improvement is needed. Everything is good about my institute.
Projector use , arrangement of more books in the library, one unit at a time and then the arrangement of internal exam.
Open the library
Give efficient time to complete the whole syllabus
1. Use projector.
2.time maintaining.
3.extra book collection.
✓ Improve the source (library)of learning . ✓ Makes some improvements in the classrooms for proper teaching environment.
✓ Makes the rooms digital classroom.
I am Requested to our institute and also all our respected teachers to make our class regularly according to daily routine. And play our practical work in online or offline mode as be as possible. Thank you.
Please see all kinds of books available in the library
Please make a smart class
1. Library should allow more than 2 books at a time. 2. Use of projector helps better understanding of the concept. 3. Upgrading practicals by using modern technology up to some level might help.
Excellent.
Moderate in same cases, excellent in others.
1. Open the library
2.Use electronics gadgets
3. Arrange international webinar
1.things need to ease a bit 2. Communicatie a bit more 3. Friendly nature
1. Use of modern classroom 2. Suggest more books for library 3. Toilet and water faculties, for students and teachers health
Use projector,time maintaning,extra book collection
To teach the every concept thoroughly , and explain the concept very clearly
1.use projecter 2.Time maintain3. Extra book collection
1.kindly give more project and real time problem to solve
2.courses can be more research oriented
3.new technology monthly update can be given.
1.There should be a library period on daily bases so that the students get the time for self studies. 2.there should be a games periods so that the get relaxe after having hard working their studies
Intuitive explanation and better subject knowledge
In view of the recent global situation, it is indeed difficult for even educational institutions to hold classes properly, but since I have done my first semester offline I can safely say that I was not satisfied with the teaching process at all.
Most of the days we would sit in wait for the teacher arrive but they never did. Since 2020 the classes began in online mode and still not much improved. I personally felt disinterested and detached from the class because they never
properly interacted. After a while they stopped online classes altogether , just a few during the first few months of a new semester. And one more thing, the teachers are not at all helpful in anyway, be it regarding some mishap in our
admit cards or something else. They just turn their heads the other way every opportunity they get.
I don't know
Na
Revision should be done , previous doubt clearance should be done , online mode should be adopted
Not all teachers do online classes properly, it is better to continue the class.
খুবই ভালো

Everything is fine..
Understandable communicability in library, seminars should he held, self-learning should be more efficient.
Every thing is fine.
First we want our own department class..
Two official progress.
Enrich the library system. Give extra curricular activities to students.Enrich the teaching process.
Excellent
I think the teachers must have use some learning tools such as projector, multimedia...as per our learning meterial.thank you.
I am requested to our institute and also all our respected teachers to make our class regularly according to daily routine.and play our practicel work in online or offline mode as be as possible.thankyou.
Overall good
1.Teacher shouldn't be baised.
2. Evaluate the answer sheets fairly. 3. End the syllabus properly.
If College library will open & teachers would
Use technology in teaching-learning process then we will be more benefited.
Dear professors, Please maintain the regularity & make us feel free to say something over a topic . Strictful Environment nature should to be change which usually Bio students of our college get. Last one is to speak mother language,
Bangla as much as possible though i know we are in graduation level."
Kindly attention to the department of English in this institution.
If the institution reduce the syllabuses,we can cover the overall syllabus before the examination .
We want the professor should carefully examines even the online
examination answer sheets through PDF.
There is a lack in the faculty of our department.
A Very good institution.
good
We need more teachers in our department.
Nothing special. But Please look after for any sports which sportcollege students can play
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